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ВСТУП 

 
«Внутрішня медицина» одна з провідних клінічних дисциплін. Основна мета вивчення 

цієї дисципліни полягає в оволодінні здобувачами теоретичними знаннями із загальної 

профілактики і терапії внутрішніх хвороб тварин, їх етіології, патогенезу, симптомів, перебігу, 

діагностики, лікування та профілактики, а також терапевтичною технікою, основними 

лабораторними методами дослідження та інтерпретацією результатів. 

 Вивчення курсу ґрунтується на структурно логічному зв`язку із знаннями з анатомії, 

гістології, фізіології та патологічної фізіології, імунології, фармакології, біохімії, гістології, 

клінічної діагностики та годівлі. Фахівець повинен знати основи біофізики, неорганічної та 

фізико-колоїдної хімії, ботаніки, лікарських та отруйних рослин, кормовиробництва. Для 

проведення диференціальної діагностики захворювань здобувачі повинні вміти пов`язати 

вивчення дисципліни зі знаннями, одержаними при освоєнні курсів мікробіології, вірусології, 

патологічної анатомії, епізоотології та паразитології. 

Профілактика внутрішніх хвороб (від грецьк. prophylakticos - запобіжний) - комплекс 

заходів, направлених на створення фізіологічно обґрунтованих умов утримання і годівлі 

тварин, попередження шкідливого впливу несприятливих факторів зовнішнього середовища, 

підтримання високого рівня неспецифічної резистентності та імунної реактивності організму, 

періодичне проведення диспансеризації, яка дає змогу діагностувати захворювання на ранніх, 

субклінічних стадіях хвороби і проводити заходи по попередженню їх розповсюдження.  

Вивчення даної теми передбачає поглиблення знань організації профілактичної роботи і 

формування у майбутніх фахівців науково-професійних компетентностей, необхідних для 

інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій 

дослідження в ветеринарній медицині, що відображається формуванням якісної підготовки 

аспіранта до наукової кар’єри. 
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